

我的爱车·我的团

团购宣言:全市最低价! 买贵补差价!



你们选车 我来砍价

本刊汽车团购活动启动了

本报讯 挑选爱车时,不了解车型、不知道哪一辆适合自己? 想买车,不知道最低价,怕被宰? 那就赶快加入本刊将要推出的“我的爱车·我的团”汽车团购活动,本刊将打造鹰城市史上最大规模的团购行动,带您击穿价格底线,把爱车轻松带回家。

参加团购,我们将保证团购价格一定比同期市场价低。对于将

要团购的品牌,活动组将反复调查确认,保证它的实际优惠程度低于同期市场价,并努力为消费者争取最大程度的优惠。

如果你有购车的打算,或者想提前了解车的价格,都可以报名参加。参加汽车团购栏目后,买车再也不用东奔西走了,整个购车流程更省钱、省时、省事、省心。

团购小组将根据报名情况,分

别在不同阶段走进各汽车4S店,帮您砍价。此外,团购小组还推出“团购有礼”,每周都会抽取五名幸运“团员”,发送礼品。只要你参与团购,就有机会获得。

报名时,您只需提供姓名、电话、身份证号,说出喜欢的车型以及你心目中期望的价格,就可以参加。报名电话:15993509477、15093769275。(宿文文 葛生华)

邀您试驾爱车,还能拿礼品 本刊“试驾团”开团了

本报讯 您想第一时间试驾热门新车吗? 您想参与新车体验吗? 那么现在快来报名参加“试驾团”吧! 我们不仅为您提供最热门的试驾车辆,还有专业的教练讲解驾驶技巧,让您更全面地了解爱车。您的试驾体验,很可能为广大购车的消费者提供有价值的信息。另外,还可以拿到精美的礼品。

独自试驾,没人来一起分享试

驾后的体验和感觉,那多没劲啊! 即日起,无论您想试什么车,都可以在这里告诉我们。本刊也会为您推荐最新款、最热门车型供您“试驾”。

“试驾团”由本刊记者、专业教练和共同参与试驾的“小伙伴”们陪同。试过车后,您可以谈谈车的外观、空间、舒适度、性能等多方面的感受,同时给想买车的朋友提供

自己的一些建议。值得一提的是,只要来参加试驾的车友都可获得精美礼品,如果想现场购车,还能享受到专属优惠。

只要您持有驾驶证、对活动车型感兴趣,就可参加“试驾团”,拨打电话15993509477、15093769275提供您的姓名、驾龄、电话即可报名。

(郭晓芬 葛生华)

体验新世代天籁:舒适上瘾



随着生活水平的提高,人们对车的要求也越来越高。为了充分满足消费者的需求,很多车型也打起了“舒适”的口号。

对于开车的人来说,想要享受舒适,不仅要坐得舒服,还要开得舒畅。平顶山威泰汽车销售有限公司的韩经理说,新天籁搭载全新一代QR25DE发动机,配合等同8AT超宽变速比的全新一代智能XTRONIC CVT无级变速器,组成“全新一代铂金动力组合”,不仅可以使驾驶员体验同级最强动力、最快起步,更能让车内的乘坐人员拥有稳稳妥妥的移动生活。此外,新天籁的动力系统全面应用超低摩擦技术,结合全新一代智能

XTRONIC CVT无级变速器,实现同级最低油耗——7.3升。

在开车过程中,驾驶员要监测路面情况及周边车辆情况,以确保行车安全。所以,保持眼睛舒适、减轻眼睛负担对驾车者来说尤其重要。据韩经理介绍,新天籁搭载了全球首创的3D平视信息显示系统,让6类行车信息全部汇集在1个屏幕之内,通过3D立体效果显示,使信息的易读性提高了50%、识别时间缩短10%,从而起到舒缓眼睛疲劳的作用。同时,3D平视显示屏与中控台显示屏实时联动,车主开车时,头部和眼睛不用频繁扭动,各类行车信息一目了然,确保轻松驾驶。★ (宿文文)

志愿献爱心 公益我先行

本栏目由本报与平顶山市志愿者协会联合搭建

大手牵小手 爱心传递



为关爱社会弱势群体,唤起人间真情。本刊将联合平顶山市志愿者协会专门开辟“志愿献爱心 公益我先行”栏目,我们将以更开阔的视野,更热切的关注,更执着的报道,推动公益事业,希望全社会关注公益、投身公益,让爱心化作实实在在的善举,用行动的力量促进社会的前行。

“志愿献爱心,公益我先行”活动启动

今起征集爱心汽车4S店参与

□记者 燕亚男

本报讯 从今天起,本刊将联合平顶山市志愿者协会发起2015年公益项目,开辟“志愿献爱心,公益我先行”栏目,开展送温暖活动,传播正能量。同时,将邀请那些希望能给他人送去温暖的爱心4S店与我们同行。

“赠人玫瑰,手留余香。”据平顶山日报社汽车工作室的相关负

责人说,本栏目旨在发挥媒体的力量,让社会能够真正地去关注需要关怀的弱势群体,他们将积极组织并参与各类社会公益活动,召集联络实力企业,搜集诸如贫困学生、困难家庭等需帮助的社会弱势群体,双方结对帮扶。如果您身边有需要帮助的人,请告诉他们。

本次公益活动全程接受社会监督,捐款名单和获赠者将定期公示。活动进程将通过本刊及时报

道。如果您想得到帮助,可将您的资料发送至邮箱2271793669@qq.com,如果您愿意加入到此次爱心行动中,请拨打热线:15993509477、15093769275。您还可以通过微信公众号搜索“微车市”添加好友互动。

在此,我们希望能有更多汽车4S店加入进来,为鹰城这座爱心城市,增添一份力量。如果您愿意尽一份绵薄之力,请联系我们。

东风雪铁龙首款SUV登陆鹰城



本报讯 1月17日下午,东风雪铁龙首款SUV车型C3-XR在东风雪铁龙平顶山大鑫4S店亮相,正式登陆鹰城。据悉,C3-XR共有8款车型,包括1.6L CVT和1.6THP两种动力总成。

大鑫4S店刘经理说,C3-XR的定位是“城市SUV新风范”,将从“高效动力、智能驾驭、美学设计”三方面,为城市SUV用户带来愉悦

的全新体验。

C3-XR搭载“T+STT”核心动力。1.6THP涡轮增压直喷发动机动力强劲,匹配全新6速手自一体变速箱,最大功率可达123千瓦,1000转时涡轮就可及时介入,1400转时便可达到245牛·米的峰值扭矩。而STT智能启停系统可实时感知驾驶者的意图,最高可节省15%的燃油。

C3-XR配备Grip Control智能多路况适应系统,能一键切换沙地、雪地、泥地、ESC关闭、公路5种路况模式,并因地制宜做出响应;Citroen Connect车载互联系统是智能导航服务、汽车安防服务、车载互联系统、娱乐资讯系统、远程车辆诊断五大功能于一体,带来全新汽车生活感受。

雪铁龙设计师们运用ARTECH设计理念,用简约的造型、曲线的张力、精致的细节,打造出2655mm超长轴距与车身长度形成的黄金分割比例;晶钻星辉前大灯、晶翼LED日行灯、弧光掠影行李架、1.3平方米的沐光全景天窗、16英寸流光旋动轮毂以及晶炫回旋式尾灯等独具一格的设计元素,造就了极具质感与美感的炫酷外形。★ (燕亚男)

苏宁年货送到家 春节快递不打烊

今年各大电商抓准商机,提前吹响年货节号角,新年抢购促销也是一波接着一波,但随着各电商网站在品类和促销排期上越来越接近,简单粗暴的价格战,渐行渐远,整个电商行业竞争裂变成多元化及差异化发展趋势。

套餐式推荐 打包购买更划算

笔者了解到,电商平台的年货多以打折、包邮、优惠券、红包、抽奖等形式进行宣传,这也是广大的消费者比较关心的问题,但今年一些电商为了突出差异化,除了单品之外,还推出捆绑式的大礼包、套餐之类的促销形式。

据苏宁超市频道负责人介绍,自本月初,苏宁易购就已联合包含酒水、食品、粮油干货、保健食品等数千名品牌商户,联合打造从节前清洁必备的洗护套餐、年夜饭少不了的粮油套餐,到春节送礼必须的酒水礼盒、干果礼包等。套餐不仅价格实惠,还能省去选购的烦恼。

如“清洁全家福套餐”,从清洁巾、垃圾袋、纸杯到洗洁精等厨房用品一应俱全,单品总价211元,套餐价109元,同时还能用红包,这么一算,仅需99元。仅这一款套餐,一周就卖了3万套。

过年送礼有讲究 年货专场解你忧

对于网购年货,一些消费者

绝对的拥护者,“原来每年春节前都去超市买年货,可是一进超市,人山人海,选购起来还真有点无从下手,常常大包小包提回家之后,发现买贵了买错了是常有的事,费时又费力。有了网购就方便多了,特别是一些电商推出的专场专区,选购起来又有条理。”

笔者从苏宁易购网站上注意到年货节有专门的消费者规则,上面显示年货节期间不同专场正式开售的具体时间,如今起至1月24日的酒水大促、2月2日至16日的走亲访友专场、新女婿专场等。此外,关于广大消费者最关心的价格、配送、红包使用原则等问题都有很详细的解释,这也是吸引很多年轻人的主要原因。

笔者获悉,与依赖第三方快递公司的电商不同,拥有自建物流的苏宁易购对于快递“春运”毫无压力,并表示春节期间将持续“快递天天送”服务政策,同时,年货专场的商品更是做到“快递次日达”,全面保障春节网购物流配送服务需求。★ (耿剑)

平顶山市家庭服务网络中心

母婴护理(月嫂) : 病老护理
 婴幼儿看护(育儿嫂) : 家庭保洁
 家庭钟点工 : 就业培训
 24小时服务电话: 96336
 服务地址: 中兴路北段原市劳动局一楼大厅

优质教育 从了解孩子开始

你是否了解孩子的性格与需求,给予孩子适才、适性的引导? 1月24日,平顶山大地幼儿园特邀台湾崇耀国际股份公司SI咨询顾问、国家级高级心理咨询师刘晨,为家长答疑解惑,建构家庭教育共同语言,让孩子活出自己的精彩。

讲座地址:平顶山市佳田大酒店四楼1号会议室 咨询电话:2267333 8880123